' EZEETAZOMENO MAOGHMA
TEXNOAOTIKH KAI OETIKH KATEY®YNXZIH B AYKEIOY:
ATANYXMATA

OEMA 1

A Av M péco tov AB kau O toyaio onueio Tov emmédov va amoderydei Ot OM = w
MONAAEZ 5
B. X¢ kdBe oynpa mov Bpiokeral ot oAn (A) avriotoyel P i Tov dovdopatog X mov Bpioketat
ot otin (B). Na cvvdéoete pe o ypoupun kébe oxnpo g oting (A) pe 1o avtiotoyyo X g

oting (B).

oTiiAn A ocmiin B

MONAAEZ 10

I'. Zt0 maparinidypoppo ABIT givor: AB = a,
AA = B. No avrictoymoete kGbe Siévooua g

™G oTANG (A) pe to 150 Tov TG oTNANG (B). A 7 A



otTiin A otiin B
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MONAAEX 10

®OEMA 2
A. Aivetan tpiyovo ABI'. Av M kat N givan ta péoa tov mievpdv BIN ko 'A va amodei&ete Ot

a)m= ( B+E)

O

— 1
MN = — B
B -
MONAAEZX 8
B. Aivovtai ta dwovocpota AB xat A'B . AvM kat M’ givon UEGQ TV AB xo1 A'B va amodeitete Ot
AR + BB 2MM
MONAAEZX 9
I'. Aivetan tetpamievpo ABI'A. Av M kot N givan avtiotoiymg to péoa tov daymviov tov Al kot BA

vo, omodeifete OTL:
) MN =%(A—A-§*)=%(§3+ﬁ)

B)4MN = AA+ AB+ ['A+ I'B

MONAAEZ 8

OEMA 3
A. X0 mapodlnioypappo ABI'A 1o M givan péco - 2 .,

mgAB.AvA—A=aKa1—A_I:=[§,t(’>Ts:(4 3
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LOVAIES) . = y
a) To dudvoopa AM 1606t ue:
AsB B8 ol e B
2 2 2
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1 =
A.d + E.—d+
2 P 2 P
B) To duvucpa M 1600701 pe:
= = S 1 =
A.d - — B. - a+ I'. —a -
2 P 2 P 2 &P
Agelp  mets
2 2
Y) Me d + B 10odTar To Sidvoopa:
A..AB B. BA I. AB A. TA E. AT
8) Me @ - B 1000TaL TO SLévoopa:
A. AT B. TA I. BA A. AB E. BA
MONAAEZX 8
B. No. vmoloyicete ovvaptioel Tov a kat p 1o AB. A
MONAAEZX 5

OEMA 4
A. Av A, E ka1 Z onpeia tov tpiyovo ABI' dote va woydet AA= % —l§, AZ= g AT kot TE = BT .
o) Na ekppaoete o Stovocpoto AE xou AZ GUVOAPTNCEL TOV AB kot AT.
B) Na e&etdoete av to onpeia A, E kot Z givor cuvevdeiokd.
MONAAEZ 10
B. Av A, E ko1 Z onpeia tov tpiyovo ABIT dote va wyder AA = E B, I'E = E BI' kau AZ = % Al
a) Av AB = d ko AT = B va ekgphoete Ta AE kat AZ cuvapticel Tov d kot f.
B) Na deifete 6t 0 onpeia A, E, Z eivon cvvevBeraxd.
: MONAAEZ 10

. Eav 2AA + 3BA +2MB = AK + AM + BK, va oamodeifete 611 100 SovoopaTo KA xat MA siva
avtippona.

MONAAEX 7

A. No amodeiEete 6t av: (k + 2) PA +3PB = (x+5) Pl t61€ 101 onueia A, B, I' eivar cuvevdeiakd.

MONAAEZ 10

Avapkera 3 Opeg
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